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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e três minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Getúlio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos 

Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1º Secretário; Luis Alberto G. V. de 

Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 2º 

Secretário; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto 

Luiz Vidoski; Ródnei Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante 

Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a Presidência da Mesa 

e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links: <https://www.facebook.com/watch/?v=703551315578446> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=ccFOBnBQsOg>. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que as Atas da 11ª Sessão Ordinária e da 07ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 

2133/25. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Ofício do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo encaminhando cópia do TC-007315.989.20-2, 

que trata das contas da Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul relativas ao 

exercício de 2021. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2121/25. Prefeitura Municipal. Ofícios do sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

cópias dos balanços financeiros da Prefeitura referentes aos meses de janeiro e 

fevereiro de 2025. “Ciente”. Processo nº. 0704/25. Secretaria Geral de 

Planejamento Legislativo. Ofício do Universidade Municipal de São Caetano do 
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Sul - USCS encaminhando cópia do termo aditivo de convênio entre aquela 

autarquia e a Prefeitura Municipal de Tatuí, a Secretaria da Saúde de Santo 

André, o Ministério Público do Estado de São Paulo e a Câmara Municipal de 

São Bernardo do Campo, cujo objeto é a operacionalização de estágios, o 

atendimento multidisciplinar às vítimas de crimes violentos e o desenvolvimento 

de atividades conjuntas. “Ciente”. Processo nº. 1781/20. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 12.157, de 

27/03/2025. “Ciente”. Processo nº. 1145/25. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 12.161, de 

10/04/2025. “Ciente”. Processo nº. 2120/25. Prefeitura Municipal. Projeto de 

Lei que "altera dispositivos da Lei 5717, de 15 de março de 2019, que estabelece 

normas para a arrecadação de bens imóveis urbanos abandonados no município 

de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2084/25. Fábio Soares de 

Oliveira. Projeto de Lei que "dispõe sobre a promoção da valorização dos 

protetores e cuidadores de animais soltos ou abandonados.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2085/25. Welbe 

Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "institui a 'Política de Combate ao 

Sedentarismo na Residência', entre pessoas idosas e pessoas com mobilidade 

reduzida". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2086/25. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "institui a 

Política de Valorização da Cultura Feminina.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2096/25. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Lei que "institui o programa 'Sanca sem Vaper'.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2118/25. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "institui o programa 

'Farmácia Veterinária Solidária'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2119/25. Cícero Alves Moreira. Projeto 

de Lei que "institui a política de atenção integral às pessoas com lipedema". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2181/25. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "dispõe sobre medidas 

administrativas de prevenção e combate ao abandono de animais em via pública 

do município, em alinhamento à legislação federal de trânsito". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2193/25. 

Edison Roberto Parra. Projeto de Decreto Legislativo que "concede título de 

'Cidadão Sulsancaetanense' ao senhor José Isaac Peres, pelos relevantes serviços 

prestados ao município". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processos nºs. 2082/25 e 2083/25. Igor dos Santos Cavelagna. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos visando revitalização e manutenção no espaço pet, 
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localizado na praça Maria Salete Bento Cicaroni, no bairro Santa Maria; e a poda 

de árvore na rua Padre Anchieta, 166, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2089/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a implantação de uma faixa de pedestre na avenida 

Senador Roberto Simonsen, próximo ao nº 1171, bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2094/25. Luis Alberto G. V. de Galarraga. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de faixa para travessia de 

pedestres na rua Antônio da Fonseca Martins, em ambas as vias, e instalação de 

placa de sinalização de feira livre. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2097/25 a 2099/25. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de 

uma campanha de conscientização e informação para utilização de assento 

prioritário nos ônibus; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

nas praças e escolas; e o aumento da frota de transporte público do bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2100/25. Edison Roberto Parra. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de lombofaixa 

na avenida Dr. Augusto de Toledo, altura do número 188, visando maior 

segurança aos alunos e funcionários da EE Coronel Bonifácio de Carvalho. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2102/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de manutenção dos 

aparelhos de ginástica ao ar livre no Espaço Verde Chico Mendes, na avenida 

Fernando Simonsen, 566, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2103/25. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a verificação, em caráter de urgência, das condições da árvore 

localizada na rua Gonzaga, nº 346, que está sob risco de queda. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2105/25 a 2108/25. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos visando a instalação de lombofaixa na frente da EMEF 

Leandro Klein, localizado na rua Prestes Maia, altura do numeral 196, bairro 

Nova Gerty; estudos visando fiscalização e notificação do proprietário da obra 

que está sendo realizada na rua Giovanni Thomé, 160, bairro Olímpico; que seja 

notificado o proprietário do terreno localizado na rua Villa Lobos, nº 213, 

esquina com a avenida Presidente Kennedy, no bairro Boa Vista, para que seja 

realizada a poda do mato e a retirada do entulho, com urgência; e a imediata 

limpeza e manutenção das bocas de lobo, calçadas e galerias pluviais localizadas 

no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2109/25. Cícero 

Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

recapeamento do asfalto localizado no cruzamento da rua Luiz Capovilla Filho 

com rua Ulisses Tornincasa, no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2110/25 e 2111/25. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 
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Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o aumento do tempo de travessia para pedestres no semáforo 

localizado no cruzamento da rua Amazonas com a rua João Pessoa - Centro; e o 

conserto do buraco, e do está saindo água, na rua Barão de Mauá, localizado em 

frente ao número 243 - bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2112/25 a 2115/25. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de 

árvore localizada na avenida Tijucussu, nº 727, no bairro Olímpico; a instalação 

de lixeiras do tipo caçamba na rua Araraquara, esquina com a EE Prof. Edgar 

Alves da Cunha, no bairro Fundação; a instalação de bancos no parque Cidade 

das Crianças, no bairro Olímpico; e a instalação de ponto de ônibus na alameda 

Araguaia, altura do número 470, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2116/25 e 2117/25. Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda da árvore localizada na rua Manoel Augusto Ferreirinha, nº 

899, bairro Nova Gerty; e que seja mantida a linha do ônibus Circular 

Universitário. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2122/25 e 2123/25. Edison 

Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: providências urgentes para a ampliação do quadro 

de profissionais no Hospital Infantil Márcia Braido; e a instalação de uma 

lombofaixa na rua Padre Mororó, nas imediações da Paróquia Sagrado Coração 

de Jesus, altura do nº 450. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2126/25. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando na rua 

Oswaldo Cruz na altura número 1356 no período das 18:00 às 21:00. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2128/25. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de faixa de pedestre na 

rua Oswaldo Cruz, em frente ao número 1356. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2130/25 a 2132/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a desratização no CER Lázaro de Assis Negreiros Filho; a capinagem 

no entorno do CER Lázaro de Assis Negreiros Filho; e o envio de Projeto de Lei 

a esta Edilidade, versando sobre a criação do "Projeto Samuzinho" sobre uma 

política de conscientização dos/as educandos/as sobre os serviços de urgência e 

emergência, a prevenção de acidentes e uso adequado da linha 192 nas escolas 

da rede municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2134/25 a 2137/25. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a substituição da vaga de idoso existente 

na rua Pinto Ferraz, nº 100, por uma vaga destinada a pessoas com deficiência; 

em conjunto com os órgãos competentes, a adoção de medidas visando à 

revitalização das calçadas localizadas na rua Heloísa Pamplona, nas 
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proximidades do Supermercado Joanin; a realização de poda da árvore 

localizada na rua Humberto Fernandes Fortes, nº 155; e providências imediatas 

para a poda do mato e a revitalização na rua Padre Manoel da Nóbrega, nº 18, 

bem como das áreas adjacentes e da praça em frente. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2139/25 a 2143/25. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

realização da poda da árvore localizada na rua Padre Mororó, nº 75, bairro São 

José; na rua Senador Fláquer, com o objetivo de aumentar a sensação de 

segurança para os moradores e comerciantes da região; a realização da poda da 

árvore localizada na rua Silvia, nº 2200; a realização de reparos no asfalto da rua 

Luiz Cláudio Capovilla Filho, nº 361; e a avaliação e a reforma dos canais de 

escoamento de águas pluviais na rua Michel Glebochi, esquina com a rua Santo 

André. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2147/25 e 2148/25. Cícero Alves 

Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda das árvores localizadas na rua Ângelo 

Aparecido Radim, entre as ruas Serafim Carlos e Luiz Claudio Capovilla Filho, 

no bairro São José; e a poda das árvores localizadas na rua Humberto Fernandes 

Fortes, entre as ruas Silvia e Luiz Claudio Capovilla Filho, no bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2151/25. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reforma do Teatro Santos 

Dumont, situado na avenida Goiás, nº 1111. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2152/25 e 2153/25. Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que se inclua 

nos programas de desenvolvimento econômico da nossa cidade um concurso 

para elegermos a melhor pizza; e que se inclua nos programas de 

desenvolvimento econômico da nossa cidade, um concurso para elegermos a 

melhor comida de boteco. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2154/25 a 

2159/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos e tratativas 

visando que a Prefeitura notifique o proprietário da obra localizada na rua Pirajú, 

nº 60, bairro Olímpico, para que realize, com urgência, a limpeza do acúmulo de 

água parada em sua laje; estudos e tratativas objetivando a extensão do horário 

de iluminação pública da alameda Conde de Porto Alegre, no trecho entre a rua 

Tibagi com rua a Ivaí, bairro Santa Maria; estudos objetivando a urgente 

necessidade da poda da árvore localizada na avenida Sen. Roberto Simonsen, nº 

1190, bairro Cerâmica; estudos e tratativas objetivando a urgente realização de 

dedetização na rua Paraná, na altura do numeral 94, em virtude do aumento 

significativo de escorpiões na área; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em toda extensão do bairro Santa Maria; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas em toda a extensão da alameda São Caetano. “Ao 
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Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2161/25 e 2162/25. Getúlio de Carvalho 

Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em toda extensão da alameda Araguaia; e a necessidade urgente de 

manutenção e reparos no telhado da quadra do clube recreativo esportivo 

Gonzaga, localizado à r. Luiz Louzã, 170 - Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2163/25. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a aquisição do equipamento nirvana, para reabilitação 

que potencializa movimentos e habilidades para diversos pacientes. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2165/25. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a revisão nos critérios de acesso aos benefícios 

sociais em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2166/25. 

Carlos Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando analisar a possibilidade de firmar parcerias a fim de adquirir direitos 

de uso de material que trata sobre a conscientização e combate ao "bullying" 

escolar. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2168/25. Welbe Cavalcante 

Macedo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação do 

jardim sensorial e terapêutico em todos os Centros de convivência da terceira 

idade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2170/25 a 2176/25. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação de semáforo no cruzamento da rua 

Manoel Augusto Ferreirinha com a rua Giuseppe Braido, bairro Boa Vista; 

atendimento de demanda livre no CAPS - Centro de Atenção Psicossocial, para 

todos os servidores públicos municipais; a mudança de direção da rua Arlindo 

Marchetti, sentido único em direção à avenida Presidente Kennedy; a poda das 

árvores localizadas na rua Serafim Carlos, nº 365, bairro São José; a poda de 

todas as árvores da praça Rotary Club, bairro Boa Vista; o envio de Projeto de 

Lei a esta Edilidade, versando sobre medidas administrativas de prevenção e 

combate ao abandono de animais no município; e o reparo do asfalto na rua 

Giuseppe Braido, nº 93, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2178/25 a 2180/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos e 

tratativas para a criação do programa de capacitação para professores da rede 

municipal, focado em metodologias inovadoras e no uso de tecnologias 

educacionais; estudos e tratativas visando que a Prefeitura amplie a oferta de 

passeios escolares para os alunos das escolas municipais, enriquecendo assim 

seu aprendizado; e estudos e tratativas visando a necessidade de revisão e ajustes 

no sistema de alarme da EMEI 1º de Maio, localizada na rua Rafael Correa 

Sampaio, nº 584, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2182/25. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando alteração da via de mão dupla para via de mão única na 

rua José do Patrocínio, no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2184/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando envio a esta Edilidade de Projeto de Lei versando sobre a instituição 

do programa Farmácia Veterinária Solidária no município de São Caetano do 

Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2185/25 a 2187/25. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que seja notificado o proprietário do terreno 

localizado na rua Matilde com a rua Duque de Caxias, no bairro Jardim São 

Caetano, para que seja realizada a poda do mato e a retirada do entulho, com 

urgência; estudos visando a realização de poda da árvore localizada no interior 

do terreno da EMEI Romeu Fiorelli, localizada na rua dos Berilos, nº 113, bairro 

Prosperidade; e estudos técnicos para avaliação e possível reforma da valeta 

localizada entre a rua Capeberibe e a rua Nazaret, no bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2190/25. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização e requalificação do 

calçadão da av. Conde Francisco Matarazzo, trecho compreendido entre as ruas 

Perrella e Heloísa Pamplona, antiga rua 24 horas no bairro Fundação. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2192/25. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a reforma e modernização do sistema de 

água e esgoto do túnel sob a estação da CPTM, que liga os bairros Centro e 

Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2194/25 a 2196/25. Matheus 

Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a elaboração de Projeto de Lei que 

discipline o transporte, trânsito e permanência de animais em órgãos públicos 

municipais; a possibilidade de conceder bolsa-auxílio aos atiradores do Tiro de 

Guerra do município, como forma de incentivo e reconhecimento pelo serviço 

prestado; e a ampliação da faixa amarela em frente à residência localizada na rua 

São Paulo, nº 2094. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 2087/25. Marcel Franco 

Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento de Haroldo Juarez. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2088/25. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Isabela Priel Regis. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2095/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 
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falecimento de Sua Santidade, o Papa Francisco. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2104/25. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor José Pedro de Oliveira. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2129/25. Carlos Humberto 

Seraphim. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Aparecida Hervatin. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2164/25. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Carmen Alonso 

Sanches. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2167/25. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Elizabete Dias 

Prates. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Processo nº. 2127/25. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na rua Oswaldo Cruz, na altura número 1356, no período das 18:00 

às 21:00. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2160/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda extensão do bairro Santa 

Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1809/25. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL, 

solicitando a poda das árvores na rua Marlene, 452, bairro Nova Gerty. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1840/25. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL, solicitando a poda 

da vegetação na rua Barros, nº 25, que está ultrapassando os limites do muro e 

avançando sobre a via pública. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1847/25. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio 

de ofício à ENEL - SCS visando a vistoria técnica para supressão da árvore na 

alameda Araguaia, 796, no bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1930/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando envio de ofício à ENEL, visando a limpeza do terreno localizado 

entre as ruas Juruá e Francisco Falzarano - bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1944/25. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL - SCS visando a poda de 

árvore, na rua João Ramalho, 134 - bairro Boa Vista. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1983/25. Carlos Humberto Seraphim. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL - SCS visando a poda 

cautelosa nas árvores localizadas na av. Presidente Kennedy, nº 3700, bairro 

Santa Paula, em frente ao condomínio Pateo Catalunya. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2007/25. Fábio Soares de Oliveira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL - SCS visando a extração da 

árvore localizada na avenida Senador Roberto Simonsen, nº 177, bairro Centro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2037/25. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL a 

poda da árvore localizada na av. Dr. Augusto de Toledo, ao lado do número 335 

- bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2101/25. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 

ENEL, visando a realização urgente de restabelecimento de energia elétrica da 

alameda Araguaia, bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2138/25. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício à ENEL, solicitando providências imediatas quanto 

às condições precárias do poste e dos fios de energia na rua João Ramalho, nº 

76. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0911/25. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito, solicitando informações, sobre a construção, "inauguração" e não 

funcionamento da unidade cardiovascular "Dr. Adib D. Jatene", também 

conhecida como "Pronto Cardio". Colocado em discussão, fazem uso da palavra 

os vereadores Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Getúlio de Carvalho 

Filho e Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto 
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Parra e Getúlio de Carvalho Filho. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Ródnei 

Claudio Alexandre assume a presidência da Mesa. Dando continuidade ao 

encaminhamento para votação, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de 

Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. Colocado em 

votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Getúlio de Carvalho Filho e Edison Roberto Parra". Exaurido o tempo 

regimental do Expediente. Pela ordem faz uso da palavra os Vereadores Edison 

Roberto Parra, Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que colocará em votação a prorrogação do Expediente, 

com duração de 30 (trinta) minutos, após a Ordem do Dia. Colocada em 

votação, a prorrogação do Expediente fica “Aprovada”. O Sr. Presidente, em 

cumprimento ao disposto na resolução nº 538, de 12 de novembro de 1965, 

convida o nobre vereador Igor dos Santos Cavelagna, para fazer o uso da palavra, 

em nome do Legislativo, a fim de saudar a data cívica de “Primeiro de Maio”, 

comemorativa ao “Dia do Trabalho”. Assim é procedido. Passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Welbe Cavalcante 

Macedo. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes 

assume a Presidência da Mesa. Dando-se continuidade à Explicação Pessoal, 

fazem uso da palavra os vereadores: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, 

Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira e Getúlio de Carvalho Filho. O 

Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidência da Mesa. Dando-

se continuidade à Explicação Pessoal, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Exaurido o tempo regimental, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Em questão de ordem, faz uso da palavra o Vereador Getúlio de 

Carvalho Filho. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da 

Ordem do Dia. Item I - Processo nº 1747/21. Caio Martins Salgado. Discussão 

e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera a ementa e o artigo 1º, 

ambos da Lei nº 4.616, de 10 de abril de 2008, que criou a ‘Campanha de 

Incentivo à Admissão de Pessoas Idosas no Mercado de Trabalho de São 

Caetano do Sul’, a ser realizada, anualmente, na semana do dia 24 de outubro e 

dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra 

na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em discussão e ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de 

arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se.” Item II - Processo nº 

3102/22. Américo Scucuglia Junior. Discussão e Votação Únicas Adiadas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 
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do Projeto de Lei que “Institui o ‘Dia de Visitação de Estudantes’, em órgãos 

públicos do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Pela 

ordem, o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item III - Processo nº 0048/25. 

Ródnei Claudio Alexandre. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Institui a proibição da fabricação, distribuição, comercialização e 

uso de armas que utilizem bolas de gel como munição.”. Pela ordem, o autor, 

Vereador Ródnei Claudio Alexandre, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item IV - Processo nº 0548/25. Welbe Cavalcante 

Macedo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a 

política de ‘Prevenção aos Impactos das Apostas Online (BETS) e de Combate 

à Ludopatia’.”. Pela ordem, o Vereador Getúlio de Carvalho Filho pede Vista 

do processo por 2 (duas) Sessões. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

Welbe Cavalcante Macedo. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de 

Vista por 2 (duas) Sessões, com abstenção do Vereador Fábio Soares de 

Oliveira”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Welbe 

Cavalcante Macedo, César Rogério Oliva, Getúlio de Carvalho Filho e Gilberto 

Costa Marques. Item V - Processo nº 1015/25. César Rogério Oliva. Discussão 

e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável à Moção de Repúdio ao Núcleo de Terapias do Grupo Notre Dame 

Intermédica, Hospital e Maternidade Salvalus, pelo episódio ocorrido 

recentemente onde duas psicólogas, foram gravadas zombando e maltratando 

duas crianças autistas durante uma sessão de terapia. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra o César Rogério Oliva. Em encaminhamento para 

votação, o Vereador Edison Roberto Parra pede Vista do processo por 2 (duas) 

Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) 

Sessões, com voto contrário do Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho Filho, 

César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra 

o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Dando continuidade à declaração de voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Roberto Luiz Vidoski 

e Olyntho Sequalini Voltarelli. Item VI - Processo nº 1834/25. Luis Alberto 

Garcia Vigilio de Galarraga. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável à Moção de Repúdio às ameaças que 

têm sido direcionadas à integridade física e moral da Deputada Federal Silvia 
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Waiãpi (PL-AM). Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador Luis 

Alberto G. V. de Galarraga. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Luis Alberto 

G. V. de Galarraga. Esgotadas as matérias da Ordem do Dia, passa-se a fase da 

Prorrogação do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 0911/25. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito, solicitando 

informações, sobre a construção, "inauguração" e não funcionamento da unidade 

cardiovascular "Dr. Adib D. Jatene", também conhecida como "Pronto Cardio". 

Para declarar de voto, faz uso da palavra a Vereador Bruna Chamas Biondi. 

Colocado em votação, a prorrogação até o fim dos trabalhos, fica “Aprovada”. 

Dando-se continuidade à declaração de voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Getúlio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, César Rogério Oliva e 

Américo Scucuglia Junior. Em questão de ordem, faz uso da palavra o Vereador 

Edison Roberto Parra. Exaurido o tempo regimental da Prorrogação do 

Expediente e esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezenove horas e cinquenta e sete minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. ........................................... 
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